



Ugostiteljsko-turistička škola, Osijek
M. Gupca 61., p.p. 169 31001 OSIJEK
Tel: 031-211-095, Fax:031-212-980
e-mail: ss-osijek-512@skole.t-com.hr
MB 3021564

ZAJEDNIČKA PRAVILA ZA RAZREDNIKE! **ISPRIČAVANJE IZOSTANAKA**

Učenik može izostati s nastave po odobrenju:

- nastavnika s njegovog sata (predmetni nastavnik može učenika pustiti sa svog sata ako upit ocijeni opravdanim uz zabilješku u dnevniku)
- razrednika do 3 radna dana,
- ravnatelja do 6 radnih dana,
- Nastavničkog vijeća više od 6 radnih dana.

Izostanci se opravdavaju liječničkom ispričnicom.

Ispričnice učenici donose najkasnije osam dana nakon izostanka.

Roditelji, odnosno skrbnici dužni su izostanke učenika opravdati neposredno u školi najkasnije osam dana nakon izostanka učenika.

Roditelj ne može ispričati izostanak nastave učeniku koji je smješten u domu učenika.

Ispričnicu daje isključivo voditeljica doma.

Roditelj može usmeno ispričati 1 dan izostanka učenika s nastave u jednom polugodištu.

Roditelj ispričava učenikov izostanak razredniku u vrijeme zakazanih informacija za učenike.

Roditelj ne može osobno ispričati izostanak učenika za onaj dan kada se pisala pisana provjera znanja već je za taj dan potrebna liječnička ispričnica.

Roditelji su dužni informirati se o učenju i ponašanju svoga djeteta najmanje jednom mjesečno.

Svaki učenik dužan je razredniku predati ime i prezime te telefonski broj svog liječnika koji je ovlašten za izdavanje liječničke ispričnice.

Razrednik treba, osim s roditeljima po potrebi surađivati i s liječnikom učenika.

Za učenike koji imaju više od 16 neispričanih sati, ispričnice mora donijeti roditelj.

Ako roditelj zanemaruje svoje obveze, škola mu je dužna uputiti pisani poziv za razgovor s razrednikom i stručnim suradnicima škole.

Izostanke s praktične nastave (kao i s teorijske nastave) učenik može opravdati samo liječničkom ispričnicom u roku od tjedan dana.

Ako roditelj učestalo zanemaruje obveze, škola je dužna o tome obavijestiti ured državne uprave, odnosno Gradski ured i nadležnu ustanovu socijalne skrbi koji su dužni izvijestiti školu o poduzetim mjerama.

Učenik kojeg treba drugi nastavnik sa sata može biti pušten samo uz dogovor i suglasnost oba nastavnika te ga tada nije nužno upisati u dnevnik.

Nastavnik ne smije slati učenika sa sata izvan škole radi obavljanja privatnih poslova nastavnika.

O učenicima koji ne pohađaju školu ili je ne pohađaju redovito, ravnatelj je dužan izvijestiti Centar za socijalnu skrb u roku od 7 dana od dana saznanja o neizvršavanju obveza.

Krivotvorena ispričnica – svi sati koji se pokušaju ispričati takvom ispričnicom su neispričani, a krivotvorene ispričnice prijavljuju se nadležnim tijelima.

U slučaju da učenik donese lažnu ispričnicu, slijedi pedagoška mjera opomene pred isključenje.

Učenici koji su oslobođeni pohađanja nastave TZK, dužni su predati razredniku liječničko opravdanje.

Izostajanje s nastave zbog izvanškolskih aktivnosti (sport, KUD i sl.) opravdavaju osobno roditelji s dopisom kluba.

Ako učenik kojeg razrednik nije evidentirao kao putnika kasni na nastavu, sat mu se ne opravdava.

Polaganje vozačkog ispita i ostali tečajevi ne smatraju se opravdanim razlogom izostanka s nastave.

Evidentiranje opravdanih i neopravdanih izostanaka učenika u imeniku obavlja se najkasnije **do 20. u mjesecu** za prethodni mjesec (za teorijsku nastavu, za vježbe i za praktičnu nastavu).

Razrednici su dužni po potrebi održavati razredna vijeća.

Preporuča se razrednicima da sredinom drugog polugodišta roditeljima učenika koji imaju nedovoljan uspjeh iz više predmeta predaju pismeno upozorenje o stanju ocjena njihovog djeteta.

PREDMETNI I RAZREDNI ISPITI

Učenika koji je izostao s nastave pojedinog predmeta više od **25% nastavnih sati**, predmetni nastavnik upućuje na predmetni ispit.

Učenik koji želi pristupiti polaganju predmetnog ili razrednog ispita, podnosi razrednom vijeću **zahtjev za polaganje ispita**.

Razredno vijeće utvrđuje rokove polaganja ispita.

Predmetni ispit polaže se pred odgovarajućim predmetnim nastavnikom.

Razredni ispit polaže se pred svim odgovarajućim predmetnim nastavnicima.

Učenik ne može polagati više od tri predmeta u jednom danu.

U posljednjem tjednu prije završetka nastavne godine ne organiziraju se roditeljski sastanci i individualni informativni razgovori.

U Osijeku 4. siječnja 2012.

Stručna služba škole